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平成２１年第４回蟹江町議会臨時会会議録 

 

 

招 集 年 月 日    平成２１年７月３０日（木） 

招 集 の 場 所    蟹江町役場 議事堂 

開 会 （ 開 議 ）    ７月３０日 午前９時００分宣告（第１日） 

 １番 松 本 正 美  ２番 伊 藤 俊 一 

 ３番 山 田 邦 夫  ４番 米 野 秀 雄 

 ５番 髙 阪 康 彦  ６番 林   英 子 

 ７番 小 原 喜一郎  ８番 中 村 英 子 

 ９番 黒 川 勝 好 １０番 菊 地   久 

１１番 吉 田 正 昭 １２番 山 田 乙 三 

１３番 伊 藤 正 昇 １４番 奥 田 信 宏 

応 招 議 員 

１５番 猪 俣 二 郎 １６番 大 原 龍 彦 

    

    不 応 招 議 員 
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常 勤 

特 別 職 
町 長 横江 淳一 副 町 長 水野 一郎

政 策 

推 進 室 
室 長 飯田 晴雄   

総 務 部 部 長 坂井 正善
次 長 兼 

総務課長 
加藤 恒弘

部 長 加賀 松利
次 長 兼 
保険医療 
課 長 

齋 藤  仁

民 生 部 
次 長 兼

住民課長
犬飼 博初   

部 長 河瀬 広幸
次 長 兼 

土木課長 
水野 久夫

産 業 

建 設 部 次 長 兼
農政商工
課 長

西川 和彦   

会計管理室 
会計管理
者兼会計
管理室長

小酒井敏之   

水 道 部 
次 長 兼

水道課長
佐野 宗夫   

消 防 本 部 消 防 長 上田 正治   

地方自治法第 

 

１２１条の規 

 

定により説明 

 

のため出席し 

 

た者の職氏名 

教 育 委 員 

会 事 務 局 
教 育 長 石垣 武雄

次 長 兼 

教育課長 
伊藤 芳樹

本会議に職務 

のため出席し 

た者の職氏名 

議 会 

事 務 局 
局 長 松岡 英雄 書 記 金山 昭司

議 事 日 程 
    議長は、次のとおり議事日程を配付した。 

     （会議規則第２１条） 

    議長は、会議録署名議員に次の２人を指名した。 

     （会議規則第１２０条） 会 議 録 

署 名 議 員 
 ４  番 米 野  秀 雄  ５  番 髙 阪  康 彦
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日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第51号 蟹江北中学校屋内運動場耐震補強等工事請負契約の締結について 
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○議長 大原龍彦君 

  皆さん、おはようございます。 

  平成21年第４回蟹江町議会臨時会を開催しましたところ、定刻までにご参集いただきまし

て、まことにありがとうございます。 

  ただいまの出席議員は16名です。定足数に達しておりますので、これより、平成21年第４

回蟹江町議会臨時会を開会いたします。 

  直ちに、本日の会議を開きます。 

  参与者には、町長、副町長、教育長、部長、次長、関係課長の出席を求め、書記には金山

昭司君を指名します。 

  ここで、本会議をいったん休憩し、議会運営委員会の開催をお願いしたいと思います。 

  議会運営委員長 黒川勝好君、お願いいたします。 

○議会運営委員長 黒川勝好君 

  それでは、関係委員の方、よろしくお願いいたします。 

○議長 大原龍彦君 

  それでは、本会議を暫時休憩いたします。 

（午前 ９時０１分） 

○議長 大原龍彦君 

  休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午前 ９時２７分） 

○議長 大原龍彦君 

  ここで、ただいま開催されました、議会運営委員会の協議結果の報告を求めます。 

  議会運営委員長 黒川勝好君、ご登壇ください。 

（９番議員登壇） 

○議会運営委員長 黒川勝好君 

  ただいま行われました、議会運営委員会につきましてご報告をさせていただきます。 

  まず協議事項の１番でありますけれども、平成21年第４回蟹江町議会臨時会の会期につき

ましては、本日１日のみといたします。 

  ２番、議事日程についてであります。本日は１件ございまして、議案上程後、審議、採決

をいたします。 

  ３番、クールビズの実施についてであります。議会を視聴していただいている住民の方か

ら「本会議場でクールビズに取り組んでいないのは蟹江町だけ。今の時代にふさわしい態度

か、考えて欲しい。」というメールをいただきました。クールビズにつきましては、従来は

本会議を除く会議のみ任意でクールビズを実施しておりました。協議の結果、今後は６月定

例会から９月定例会までの間、本会議を含む全ての議会において、完全クールビズを実施す
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ることにいたしました。なお、理事者側の皆さんも同様でありますので、ご協力をいただき

ますよう、よろしくお願いを申し上げます。 

  それから、本日はこの本会議が終了いたしますと全員協議会、そして公共下水についての

説明会を予定しておりましたが、本日この全員協議会が長引くことも予想されますので、と

りあえず全員協議会が11時までに終了しなかった場合は、公共下水道につきましての説明会

は後日また日程を調整いたしましてご説明をさせていただく、ということになります。午後

からまた委員会が入っておりますので、そういう理由でございます。どうぞよろしくお願い

を申し上げます。以上です。 

（９番議員降壇） 

○議長 大原龍彦君 

  どうもありがとうございました。 

  クールビズの件でございますが、今回は前に決めてありましたが、本会議はネクタイをつ

けてということでございましたが、今回２人クールビズでみえましたが、今後ともよろしく

お願いいたします。 

○７番 小原喜一郎君 

  ７番 小原喜一郎でございます。私の不認識でクールビズについてはまだ意思統一がされ

ていない、ということをつい知らずにいて、まあいいじゃないかという軽い気持ちで今日は

クールビズで来てしまいました。これは決まりでございますので、決まりを破ってしまった

ということについてはまことに申しわけないというふうに思います。陳謝を申し上げたいと

思います。今後は気をつけますのでよろしくお願いをいたします。 

○議長 大原龍彦君 

  ありがとうございました。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

  日程第１ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、４番米野秀雄君、５番髙

阪康彦君を指名いたします。 

  日程第２ 「会期の決定」を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議長 大原龍彦君 

  ご異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

○議長 大原龍彦君 
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  日程第３ 議案第51号「蟹江北中学校屋内運動場耐震補強等工事請負契約の締結につい

て」を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

○教育部次長・教育課長 伊藤芳樹君 

  提案説明した。 

○議長 大原龍彦君 

  提案理由の説明が終わったので、これより質疑に入ります。 

（なしの声あり） 

  質疑がないようですので質疑を終結します。 

  これより討論に入ります。 

（なしの声あり） 

  討論がないようですので、討論を終結します。 

  これより議案第51号を採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

  ご異議なしと認めます。したがって、議案第51号は原案のとおり可決されました。 

○議長 大原龍彦君 

  以上で本臨時会の会議に付託されました事件はすべて議了いたしました。したがって、平

成21年第４回蟹江町議会臨時会を閉会いたします。 

（午前 ９時３９分） 

 

会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

                蟹江町議会議長     大 原 龍 彦 

 

                ４ 番  議 員     米 野 秀 雄 

 

                ５ 番  議 員     髙 阪 康 彦 


